懷念主內的老同工-詹正義牧師
劉富理牧師
在詹牧師身上，我看見神的大作為，就是當主耶穌的生命進入一個人的心裡，當一個人肯跟隨基督的腳蹤，神在他身上所流露的生命見證是何等的美。

在他一生的經歷中真是看見神奇妙的作為。他年輕時考上師範大學，正在前途充滿抱負、充滿願景的時候，沒想到患了「急性脊髓神經炎」，以致下半身癱瘓。從此日夜與病床相伴，沒有歡笑、沒有希望、沒有朋友、沒有生存的勇氣。有三年之久關在一個孤寂的小房間，那是何等的痛苦絕望。

就在這個時候，神的救贖大恩臨到他身上，他在無助的時候呼求神、向神禱告，在一天晚上睡前作禱告：「神啊！如果你真的是神，請你明天早晨叫我六點鐘醒來，不早一分鐘，也不慢一分鐘。」他自己說：「神實在大有憐憫，第二天我醒來，看看錶，六點正，一分也不差。」接著產生敬畏的心，他自己在神面前禱告。接受主進入他心中，領受罪得赦免及蒙拯救的恩典。他見證說：「從此，在孤寂的病房中，我有了喜樂，我不再絕望，因為我找到那位瞭解我、愛我的救主耶穌。我的生活也有一個新的目的，就是為主耶穌而活。」
	
從此神引領他一步步地在基督裡長進。他有一顆堅忍的心志，台灣西螺神學院，科州Denver神學院，最後在Fuller神學院完成了他的哲學博士學位。

1991年，我邀請他來參與神學院的服事，直到2013年，二十三年在正道福音神學院服事，他將一生的精華歲月都貢獻在正道。他在作教務副院長的時間內，堅持以嚴謹正規的方式來辦學，面對許多的困難。他常說：「遇到山，我們就繞，絕不放棄。」就是因為他這樣的執著，帶領正道完成ATS（美加神學院協會）的要求，1994年成為Associated Member，1999年成為正式會員。正道有今天，詹牧師功不可沒，我們真是謝謝他、懷念他。

他辦校的精神嚴謹，一絲不茍。在早期建校的過程中，教會中一些重要的同工，對此有不同的意見，常問為什麼要花這麼多的精力、金錢成為美加神學院協會會員？只要畢業生能出去傳道就可以了，何需美加神學院協會的認定？但是，藉著這一些ATS的規章要求，幫助我們的學院在各方面穩定成長。事實告訴我們，他帶領「正道」走的是一條「正路」。今日許許多多的華人及亞裔神學院都知道這個認證的必要性。真是要按步就班，規規矩矩地辦校，才真能幫助這一些走奉獻道路的神學生，使學院在原來的信仰根基上繼續成長，也才能有今日的正道——被全世界華人教會肯定，並且獲得美加眾神學院的肯定。

學院為回應台福總會回台搶救骨肉之親靈魂的異象，我們決定在台灣訓練福音工人，詹牧師率先克服種種困難，在2007年回到台灣中壢設立正道福音神學院，當執行長。坐著輪椅在台灣，凹凸不平的路，加上冬天風雨的日子，實在有許多的不方便，師母和他卻是這樣同心地擺上，讓我們感動，一整年就住在台灣為神的國度奉獻心力。後來，他又在2010年回到關渡承擔首任台灣正道福音神學院的副院長，奠定神學院的基礎，也完成亞洲神學院協會（ATA）的認證。這些對台灣正道福音神學院的建立和發展，都起到至關重要的作用。學院在各地的開展，他都積極地貢獻及實際地參與，2009年建立的芝加哥校區，他也有分負責推動。

[bookmark: _GoBack]我們知道他是一位五十年坐輪椅的牧師，但他一生的貢獻卻比一般正常人還多。他翻譯的書及他的著作，少有人能和他相比。他所跑的地方，比我們更多更遠。他服事的影響力更是觸及許許多多的人。在台福教會，他也曾經被總會安排到沒有傳道人的教會作督導牧師，他所去過扶助的教會，大家都懷念他。在這裡我們不忘記詹正義師母，她的擺上，她在背後的扶助，任勞任怨；就是因為有她的扶持，詹牧師才能完成這麼多佳美的見證。

在詹牧師的身上，見證神話語的信實，就是：「壓傷的蘆葦，祂不折斷。將殘的燈火，祂不吹滅。」祂確實用夠用的恩典，在壓傷的蘆葦，將殘的燈火身上，彰顯祂的榮耀。正像保羅身上有一根刺，有幾次他向神求挪開這刺，神沒有挪開，卻是答應用夠用的恩典來完成在保羅身上、在神國度裡的託付。神的恩典在軟弱的人身上顯得完全！
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